
PÉLDA az egyes jövedelmezéssel kapcsolatos mutatók kiszámítására 

A vállalkozás ELÁBÉ-ja 2400 Eft és a nettó bevétele 5200 EFt, a költségek összege 1700 Eft, a 

vállalkozás nyeresége 1100 Eft. 

Számolja ki a következő mutatókat: ELÁBÉ% (Af%); árrés; árrés%; HK%; költség%, eredmény% 

 

ELÁBÉ% képlete: 

 

  behelyettesítés: 

 

árrés  képlete: 

 

  behelyettesítés: 

 

árrés%  képlete: 

 

  behelyettesítés: 

 

HK%  képlete: 

 

  behelyettesítés: 

 

költség% képlete: 

 

  behelyettesítés: 

 

eredmény% képlete: 

 

  behelyettesítés: 

  

 


